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Philip Giraldi February 14, 2023

Hledá Izrael „konečné řešení pro Palestince?“, Philip
Giraldi – The Unz Review

unz.com/pgiraldi/does-israel-seek-a-final-solution-for-palestinians

Mezi těmi, kteří sledují izraelské vraždění Palestinců s narůstajícím šokem

z toho, co premiér Benjamin Netanjahu a jeho násilníci nechali uniknout,

je to, co se vydává za špatný vtip. Zní to nějak takto: Izraeli se podařilo

zabít nebo vyhnat zbývající asi tři miliony Palestinců na Západním břehu

https://www.unz.com/pgiraldi/does-israel-seek-a-final-solution-for-palestinians/
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Jordánu a v Gaze a označil je za „teroristy“. Prezident Joe Biden, jeho

kabinet a prakticky celý Kongres poté odpověděli slovy, že tento krok byl

nešťastný, ale „Izrael má právo se bránit“.

Taková je síla Izraele, jak se projevuje prostřednictvím jeho lobby v USA, a

nejsmutnější část vtipu je, že dost pravděpodobně přesně odráží to, co by

se stalo. Palestinci nemají žádný volební obvod ve Spojených státech, kde

vládne Izrael a jeho přátelé. Ale jednou ze skutečných ironií sledování

genocidy, která se provádí nyní v jednadvacátém století, je, že vrazi

pocházejí ze skupiny, která se neustále chlubí svým proklamovaným

statusem věčných obětí historie. Tato dualita je jistě výhoda, protože

poskytuje imunitu vůči vlastním zločinům a zároveň eskaluje kriminální

politiku, která může vést ke genocidě celé kategorie potenciálních

„nepřátel“.

Nová izraelská vláda, opět v čele s monstrózním Benjaminem

Netanjahuem, se posunula tvrdě doprava a začlenila do ní extremistické

hnutí osadníků a také strany, které nenuceně hovořily o vytlačení

Palestinců a dokonce o vyhlazení, pokud na to dojde. . Polovině Izraelců

vyhovuje, že Arabové mají minimální občanská práva, i když jsou

izraelskými občany, a mnozí akceptují potřebu nucené expatriace

Palestinců do sousedních států, jako je Jordánsko nebo Libanon. Arabští

obyvatelé Izraele mají pouze omezená zákonná práva a v rozporu s

neustálým tvrzením americké domácí izraelské lobby, že sionistická entita

je „demokracie“, se Izrael ve skutečnosti stal zákonem apartheidu, když se

v roce 2018 prohlásil za legální .národní stát Židů s „výlučným právem na

sebeurčení“.

Nedávno Netanjahu přesně objasnil, co jeho vláda znamená. Koncem

prosince prohlásil, že „židovský lid má výhradní a nezcizitelné právo na

všechny části Země Izrael. Vláda bude podporovat a rozvíjet osídlení všech

částí Země Izrael. Výslovně uvedl, že „všechny části“ měly zahrnovat

Západní břeh Jordánu a dokonce Gazu, o kterých se dlouho předpokládalo,

že jsou základem budoucího palestinského státu. S podporou Washingtonu

se pravděpodobně stanou součástí Eretz Israel, která se rozprostírá od řeky

Jordán až po Středozemní moře.

Jistě, Izrael a jeho mocná americká lobby velmi dobře vědí, že neustálé

prohlašování za oběti v kombinaci s označováním jeho domnělých nepřátel

za antisemity a popírače holocaustu za účelem jejich diskreditace je jen o

něco víc než jen nástroj používaný částečně k omlouvání válečných zločinů

https://mondoweiss.net/2022/11/the-american-jewish-war-over-zionism-can-begin/?ml_recipient=71303147494049598&ml_link=71301929712486385&utm_source=newsletter&utm_medium=email&utm_term=2022-11-09&utm_campaign=Daily+Headlines
https://www.jns.org/israeli-government-guidelines-envision-settlement-of-judea-and-samaria/
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a porušování lidských práv. spáchané Izraelci. V roce 2002 prozradil v

rozhovoru bývalý ministr izraelské vlády Shulamit Alonijak označení

kritika za antisemitu za účelem diskreditace toho, co je bytí, je o něco víc

než „trik“. Řekla: "No, je to trik, vždycky ho používáme." Když někdo z

Evropy kritizuje Izrael, pak vyzdvihujeme holocaust. Když v této zemi

[USA] lidé kritizují Izrael, pak jsou antisemitští." Dodala, že existuje postoj

„Izrael, moje země dobře nebo špatně“ a „nejsou připraveni slyšet kritiku“.

Antisemitismus, holocaust a „utrpení židovského národa“ se používají k

„ospravedlnění všeho, co děláme Palestincům“.

Vše nasvědčuje tomu, že premiér Netanjahu zaujímá mnohem tvrdší postoj

nejen k Palestincům, ale také k jejich zahraničním „nepřátelům“, Syřanům,

Íráncům a Libanonci. A vše nasvědčuje tomu, že do své sítě vtáhl Spojené

státy. Prezident Joe Biden, samozvaný katolický „sionista“, je politicky

příliš slabý na to, aby se ujal izraelské lobby, i kdyby chtěl, a v každém

případě se obklopil sionistickými Židy jako tým zahraniční politiky a

národní bezpečnosti, který by považovat jakékoli oslabení vazeb s Izraelem

za nepředstavitelné. Právě naopak. Židovská moc v USA požaduje

bezpodmínečnou vojenskou, finanční a diplomatickou podporu pro Izrael,

i když se jeho vláda posouvá doprava a regionálně se stává nebezpečnější a

hrozí zatažením Spojených států do nových válek.největší válečné hry,

které kdy zahrnovaly židovský stát. Hry simulovaly útok na Írán a mohly by

být modelem pro sérii nesmyslných konfliktů iniciovaných jestřábí

izraelskou vládou.

A téměř jistě nás čeká mnohem více, včetně návrhu zákona v Knesetu,

který arabským občanům téměř znemožní organizovat politické strany.

Nová vláda v Izraeli také svěřila policii pod kontrolu ultranacionalistického

šéfa strany Židovská moc Itamara Ben-Gvira jako ministra národní

bezpečnosti. Využívá své pozice k tomu, aby již vyzval k válce, která by

zničila Hamás v Gaze. 

 a 26.  , kdy armáda přepadla

uprchlický tábor v Jeninu na Západním břehu Jordánu.a dva teenageři

jinde byli zastřeleni. Další střelba o týden později si vyžádala 5

palestinských životů. Při všech útocích armády bylo zraněno mnohem více

Palestinců a Izraelci jim, jak je jejich zvykem, běžně odmítají jakýkoli

přístup k lékařské pomoci. Náčelník generálního štábu armády prohlásil,

že její politika v používání střelných zbraní se nezmění navzdory velkému

počtu úmrtí civilistů. Izraelští vojáci a policisté, kteří zabíjejí Palestince,

Mezitím politika střílení s cílem zabíjet vůči Palestincům zvýšila počet

mrtvých již v roce 2023, celkem dvanáct jen 25. ledna

https://medium.com/@Steve_Cooke/is-antisemitism-a-trick-a-closer-look-at-that-shulamit-aloni-meme-295fde27b0a8
https://edition.cnn.com/2023/01/23/politics/israel-us-military-exercise/index.html
https://mondoweiss.net/2023/01/breaking-israeli-forces-kill-9-palestinians-in-jenin-raid/
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kteří jsou běžně popisováni jako „teroristé“, nejsou téměř nikdy

vyšetřováni ani stíháni a v některých případech byli v médiích chváleni a

propagováni.

A Ben-Gvir není jediným fanatikem, který se v nové vládě objevil jako

znepokojivá postava. Dalším je Bezalel Smotrich, vůdce strany Náboženský

sionismus a nyní ministr financí, který vyzval k izraelské anexi celého

Západního břehu Jordánu a zavedení požadavků na občanství, které by

židovství učinily nezbytným předpokladem pro inkluzi.

Smotrichova strana usiluje o to, aby se z Izraele stala teokracie řízená

rasistickým Talmudem, a on i Ben-Gvir podporují vyhnání Arabů, kteří

nesouhlasí s tím, že „země Izrael patří židovskému lidu“. Smotrich uvedl,

že jeho bezprostřední plány zahrnují autorizaci desítek nových a zcela

nelegálních základen na Západním břehu Jordánu, aby bylo možné

pokračovat v demolici toho , co tvrdí, že jsou tam nepovolené palestinské

domy. Smotrich je také nadšeně rasistický, pokud jde o Palestince, když

tvrdí , že nové židovské matky v nemocnicích by měly být odděleny od

nových palestinských matek. "[Moje žena] by nechtěla spát vedle někoho,

kdo právě porodil dítě, který by mohl chtít své dítě za dvacet let zavraždit."

Zvika Fogel, další prominentní pravicový izraelský poslanec, vyzval ke

genocidě ve své propagaci „konečné války“ proti Palestincům, aby si je

„jednou provždy podmanili“, řekl v rozhovoru, že izraelská politika jít do

války s Palestincům „každé dva nebo tři roky“ už nestačilo a že by měla

proběhnout poslední válka, která je „jednou provždy podmaní. Stálo by to

za to, protože tohle bude poslední válka…“

Demolice domů, zabavování majetku, kontrolní stanoviště a další

nepřetržité obtěžování Palestinců také narůstají, protože Izraelci urychlují

svou expanzi do oblastí, které jsou nominálně palestinské. Palestincům,

kteří si vezmou cizince, není dovoleno vstoupit do země se svými manželi,

zatímco palestinská vlajka byla nyní prohlášena za nezákonnou. Možnost,

že Arabové uspořádají všeobecné povstání, se každým dnem zvyšuje, což

vede k dalším požadavkům některých Izraelců, aby zbývající palestinská

centra odporu byla zcela zničena.

Jistě, mnoho mladých židovských Izraelců nedávno demonstrovalo proti

posunu jejich vlastní vlády doprava. A ve Spojených státech je mnoho

liberálních Židů znepokojeno vývojem, ačkoli jsou kritičtí k tomu, co se

děje, ze všech špatných důvodů. Stále větší počet amerických Židů věří, že

Izrael je skutečně apartheidním státem a že jeho zacházení s Palestinci je

https://www.timesofisrael.com/how-bezalel-smotrich-rode-unfiltered-radicalism-and-unforgiving-politics-to-power/
https://www.timesofisrael.com/how-bezalel-smotrich-rode-unfiltered-radicalism-and-unforgiving-politics-to-power/
https://www.timesofisrael.com/how-bezalel-smotrich-rode-unfiltered-radicalism-and-unforgiving-politics-to-power/
https://twitter.com/ireallyhateyou/status/1610312295896469504
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přinejmenším nelidské. Ale zároveň jsou proti čemukolipotrestat

izraelskou vládu, aby se stáhla ze své nejbrutálnější a nejnebezpečnější

politiky. Argumentují tím, že Netanjahuova vláda riskuje konfrontaci s

americkou vládou a židovská komunita se roztříští kvůli porušování

lidských práv v Izraeli, což oslabí politickou podporu ve Washingtonu pro

silný a trvalý vztah s židovským státem. Síla židovské diaspory v USA i

jinde se tak v jistém smyslu stává činitelem izraelského špatného chování, i

když nesouhlasí s tím, co se děje.
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